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授業への出席率

問７ あなたは履修している授業にどの程度出席していますか。

「ほとんど出席している」が84.9％で、出席率は増加傾向

履修している授業への出席状況について、「ほとんど出席している」と回答した学生の割合は84.9％となっ

ており、前回調査（2015年度）と比較すると、4.0ポイント高い結果となった。学年別にみると、「ほとんど出

席している」と回答した学生の割合は１年次生が91.3％、２年次生が85.5％、３年次生が81.2％、４年次生が

78.5％となっており、上位年次生になるにつれて、低くなっていることがわかった。

学部別にみると、「ほとんど出席している」と回答した学生の割合はシステム理工学部が90.0％、環境都市工

学部が94.9％、化学生命工学部が97.9％となっており、理工系学部は出席率が高いことがわかった。また、文系

学部では、外国語学部が97.7％と最も高く、次いで文学部が88.7％であった。
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